

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

О Т Ч Е Т

Классного часа на тему:

« ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА»

Группа 29 ПСА 1

Специальность: 40.02.03 «Право и судебное администрирование»

Куратор группы: Абдуллаева А.М.

Прошел 20 февраля 2022 ода

ДЕРБЕНТ

2022

Цели:

- формировать позитивную оценку таких качеств, как патриотизм, гражданственность, чувство долга;
- развивать положительное отношение к военной службе;
- воспитывать уважение к Вооруженным силам России, к военнослужащим.

Задачи:

- пробуждать у будущих призывников стремление к воинской службе, готовность стать защитником Отечества.

Ход классного часа:

Вступительное слово куратора Абдуллаевой А.М.:

В нашей России существует праздник, называемый День защитника Отечества, который отмечают 23 февраля. Этот праздничный день берет свои истоки еще в послереволюционный период, когда молодое Российское государство только начинало свое становление. Позже, во времена существования Советского Союза, эта дата называлась Днем Советской армии и Военно-морского флота. Советское государство в 1991 г. распалось, но памятный день продолжает свое существование и отмечается российскими людьми каждый год. Этот день имеет особый смысл для каждого, кто помнит свою историю и является патриотом своей Родины. Сегодня мы познакомимся с историей этого праздника, его значением для судьбы нашего Отечества.

Студент Балабеков Яхья. После революции 1917 года, праздник был назван День Красной армии, его по предложению Николая Подвойского и постановлению ВЦИК планировалось провести 28 января 1919 года,

приурочив к 1-й годовщине создания советской армии. Но по ряду причин подготовка празднования затянулась, и сам праздник перенесли на 23 февраля, а настоящая его дата со временем была забыта.

Следующее празднование было организовано уже только в 1922 году, и с того времени его стали праздновать ежегодно, несмотря на то, что фактическая дата основания советской армии была другой. Происхождение памятной даты пытались увязать с военными действиями 1918 года, когда Красная армия вступила в военный конфликт с немецкими войсками, а также была попытка объединить это событие с началом всеобщей мобилизации, но эти версии не выдержали испытания временем и перестали существовать. С тех незапамятных времен и появился в России день 23 февраля, который в современном варианте называется День защитника Отечества и считается нерабочим днем.

Студент Гасретов Сулейман. Во все времена, с момента становления нашего государства армия и флот имеют огромное значение, именно благодаря высокой степени боеспособности наше отечество могло противостоять вражеским нападкам. Советская Россия была окружена со всех сторон недружелюбно настроенными соседями, поэтому поддержка Красной армии была первостепенной задачей молодого государства. Основной армейский состав состоял из молодых людей, которые были строителями нового социалистического общества и безоговорочно верили руководящим лидерам страны. Поэтому появление такого праздника стало закономерным явлением для всего советского общества.

Студент Султанов Давид. В годы Великой Отечественной войны внимание к празднику стало усиливаться в связи с поднятием духа единства и патриотизма в рядах соотечественников, которые воевали на фронтах с немецко-фашистскими захватчиками.

После войны, в 1946 году, памятный день решили переименовать, в результате чего он получил новое название – День Советской Армии и Военно-морского флота. Под таким названием праздник просуществовал вплоть до развала Советского государства, но стоит уточнить, что по календарю 23 февраля в СССР никогда не был нерабочим. В этот день страна вспоминала своих героев, защитников Родины и поощряло молодое поколение к патриотизму. Постепенно во взрослых и даже в школьных коллективах стала складываться традиция дарить взрослым мужчинам и молодым юношам памятные подарки и сувениры, поэтому нередко праздник 23 февраля стали называть «мужской день».

Студент Рамазанов Хабибулла. Вот уже 75 лет наша страна живет под мирным небом, и у молодого поколения иногда возникает вопрос о том, зачем нам отмечать день 23 февраля и для чего он существует. В истории нашего государства немало знаменательных событий и дат, которые стали постепенно терять свою значимость и становятся забытыми новыми поколениями. День защитника Отечества не связан с определенным событием, но несмотря ни на что, он содержит в себе огромную смысловую нагрузку – это символ памяти, которую мы бережно передаем друг другу в знак уважения к нашей истории, нашим героям и нашей Родине. Эта памятная дата отмечается нашими соотечественниками уже больше 100 лет, за это время выросло не одно поколение людей, воспитанных в лучших патриотических традициях. Благодаря уважительному отношению к памяти героев – защитников Отечества профессия военного во все времена является почетной и уважаемой.

Важность значения вооруженных сил не утрачивает своей актуальности и по сей день. Традиция уважительно относиться к памяти защитников Родины является частью культуры нашего государства. Празднование дня 23 февраля является демонстрацией причастности к нашей культуре и данью уважения к народу нашей страны.

Заключительное слово куратора Абдуллаевой А.М. Еще с советских времен, будучи детьми, мы знали, что в День защитника Отечества каждый мальчик, являясь будущим защитником России, получает дома и в коллективе поздравления и памятный сувенир. И это не просто дань традиции, а пусть и скромный, но вклад нашего признания будущему воину за его предстоящие заслуги перед своей Родиной, за то, что когда придет время и этот мальчик вырастет, он станет защитой своему народу и государству. Идея праздника сейчас не ставит целью чествование одной только армии, она гораздо шире. С помощью такого памятного дня люди чувствуют свой патриотизм и причастность к России. Защищать Родину можно не только с оружием в руках, и это уже все понимают в век высоких IT-технологий, но каждый человек неизменно должен чувствовать себя патриотом и в случае необходимости быть готов встать на защиту своего Отечества.

.